

Pótdíjak	Leírás	Szállítási módozat	Ár
Manuális megbízás	Megbízás adatainak kézi rögzítése abban az esetben, ha a megbízás nem elektronikusan kerül megküldésre	Belföld és Nemzetközi	€ 5 / küldemény
Hibás / hiányos adatok	Hiányzó, hibás adatok esetében mint: hiányos, rossz cím, és kontakt személy adatok, hibás küldemény súly megadásánál	Belföld és Nemzetközi	€ 8 / küldemény
2. kiszállítási próbálkozás	Ha az első ki/beszállítás meghiúsult a feladó, címzett hibájából	Belföld és Nemzetközi	standard fuvardíj
Elő-avizó	E-mail / SMS értesítés a ki/beszállítást megelőzően	Belföld és Nemzetközi	€ 7,5 / küldemény
Kézi címkézés	Küldemények felcímkézése vonalkódos címkével	Belföld és Nemzetközi	€ 2,9 / tétel
Belvárosi szállítás	I., V., VI., VII., XII. kerületek + opcionálisan behajtási engedélytől függően további kerületek	Belföld	€ 4,5 / küldemény
Veszélyes áruk	Veszélyes áru szállítására vonatkozóan	Belföld és Nemzetközi	20 %
Adminisztrációs költség	Általános adminisztráció	Belföld és Nemzetközi	€ 2,5 / küldemény
Biztosítási közreműködési díj	Áru biztosítása esetén	Belföld és Nemzetközi	€ 11 / küldemény
System Premium	Garantált kézbesítés a várható tranzitidőn belül.	Belföld és Nemzetközi	25 %
System Premium 10	Garantált kézbesítés 10:00 óráig a várható tranzitidőn belül. A Premium díjon felül fizetendő.	Belföld és Nemzetközi	25 % + € 40 / küldemény
System Premium 13	Garantált kézbesítés 13:00 óráig a várható tranzitidőn belül. A Premium díjon felül fizetendő.	Belföld és Nemzetközi	25 % + € 20 / küldemény
System Fix Day	Ön határozza meg a kiszállítás dátumát. (Legfeljebb 3 nappal térhet el a tervezett szállítási időtől.)	Belföld és Nemzetközi	€ 15 / küldemény
System Fix Day 10	Ön határozza meg a kiszállítás dátumát, mely 10:00 előtt kézbesítésre kerül. (Legfeljebb 3 nappal térhet el a tervezett szállítási időtől.)	Belföld és Nemzetközi	€ 50 / küldemény
System Fix Day 13	Ön határozza meg a kiszállítás dátumát, mely 13:00 előtt kézbesítésre kerül. (Legfeljebb 3 nappal térhet el a tervezett szállítási időtől)	Belföld és Nemzetközi	€ 30 / küldemény
Fix Day to be Agreed	A feladó határozza meg a kiszállítás dátumát. (Legfeljebb 3 nappal térhet el a tervezett szállítási időtől)	Belföld és Nemzetközi	€ 25 / küldemény
Hosszú áru	Eseti díjazás alapján kalkulálva	Belföld és Nemzetközi	eseti díj
Utánvét díj	Az áruérték 0,8%-ke, de belföldön minimum 1500 Ft, nemzetközi viszonylatban 30 € / küldemény	Belföld és Nemzetközi	1.500 Ft vagy € 30 / küldemény